
 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 

 

ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 2025: Η Λιτότητα για τους πολλούς συνεχίζεται….   
 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 
Η φετινή Πρωτομαγιά βρίσκει τους συνταξιούχους της χώρας μας χωρίς την αποκατάσταση 

των συντάξεών τους, χωρίς τα δώρα και τα επιδόματα για τα οποία ως εργαζόμενοι πρόσφε-

ραν υψηλότατες εισφορές, με νέα υποβάθμιση του δημόσιου συστήματος υγείας και των κοι-

νωνικών παροχών, μέσα σε συνθήκες ακρίβειας, υπερφορολόγησης και σχεδόν μηδενικών αυ-

ξήσεων στις συντάξεις τους. 

Δέκα πέντε χρόνια μετά το πρώτο μνημόνιο, ενώ τα κέρδη των Τραπεζών και των ολιγοπω-

λίων μέσα σε συνθήκες οικονομικής, υγειονομικής και ενεργειακής κρίσης έχουν εκτοξευτεί 

και ενώ το ΑΕΠ της χώρας έχει σχεδόν επανέλθει, οι συντάξεις βρίσκονται κοντά στα επίπεδα 

των συντάξεων που προέκυψαν από τις βάρβαρες μνημονιακές περικοπές.   

Οι συνταξιούχοι της ΤτΕ, όχι μόνο περιμένουμε την επιστροφή των αναδρομικών,  αλλά πα-

ραμένουμε οι μόνοι συνταξιούχοι κεντρικής τράπεζας του Ευρωσυστήματος με μνημονιακές 

επιβαρύνσεις και με κομμένα τα δώρα και το επίδομα αδείας, αν και πληρωνόμαστε από την 

ΤτΕ στο προσωπικό της οποίας ανήκουμε και δεν επιβαρύνουμε το δημόσιο.  

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Την ημέρα της Πρωτομαγιάς, η φωνή και το μυαλό μας,  ενώνονται με εκείνο εκατομμυρίων 

ανθρώπων σε όλο το πλανήτη, που αγωνίζονται ενάντια στη φτώχεια, τους ανταγωνισμούς 

και τους πολέμους, που επιβάλλει η νεοαποικιοκρατική πολιτική του ιμπεριαλισμού σε όλο τον 

κόσμο. Η κοινωνική δικαιοσύνη και η ελευθερία των λαών, σε ένα παγκόσμιο σύστημα ισό-

τητας και ευημερίας στο σύγχρονο κόσμο των τεράστιων επιστημονικών επιτευγμάτων και 

της τεχνητής νοημοσύνης,  είναι η μόνη απάντηση στη βαρβαρότητα του κεφαλαίου ενάντια 

στον άνθρωπο και τη φύση.  

Καλούμε τους συναδέλφους μας, να λάβουμε μαζικά μέρος στις Πρωτομαγιάτικες συγκε-

ντρώσεις που διοργανώνουν τα τοπικά Εργατικά Κέντρα σε ολόκληρη την Ελλάδα την Πέ-

μπτη 1η Μάη, διεκδικώντας μαζί με τους εργαζόμενους, ένα βιώσιμο παρόν και ένα καλύτερο 

μέλλον για τα παιδιά και τα εγγόνια μας! 
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